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 ةالطالب خبرةاستبانة تقويم تحليل 

 : الدراسات الإسلامية)القسم( لبرنامجسم اا

 

 استبانة 94العينة: هـ               40/1441: السنة                       الاول : الفصل الدراسي
 

 

 الأسئلة ومحاور الاستبانة
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التقدير 

العام 

 للسؤال

 المشــــورة والــدعم
 

1 

كان من السهل علي أن أجد المعلومات 

الخاصة بالجامعة وأقسامها )برامجها( قبل 

 أن أسجل فيها.

 

40% 

 

 

  44.2%          

  

10.5% 

 

 5.3% 

 

 0% 
 

83.6% 

 جيد جدا

2 
عندما بدأت في هذه الجامعة، ساعدني 

 تهيئة المعد للطلبة المستجدين.برنامج ال

26.3%  50.5%  16.8%              

46.%  

0%  

79.3% 

 جيد

3 

هناك فرص كافية في هذه الجامعة 

للحصول على المشورة فيما يتعلق 

  بدراستي ومستقبلي المهني.

42.10% 34.8%- 14.7% 8.4% 0%  

83% 

 جيد جدا

4 
إجراءات التسجيل للمقررات سهلة وذات 

 كفاءة.

36.8% 35.8% 17.9% 7.4% 2.1%  

79.5% 

 جيد

 وتجهيزات التـــعلممصادر 

الفصول الدراسية )بما في ذلك قاعات  5

المحاضرات، والمعامل، وهكذا( جذابة 

 ومريحة.

 جيد 77% 5.3% 7.4% 12.6% 44.2% 30.5%

6 
مرافق وتجهيزات الحاسب المخصصة 

 للطلبة كافية لاحتياجاتي. 

 جيد جدا 80.8% 2.1% 7.4% 17.9% 29.5% 43.1%

7 
يساعدني منسوبو المكتبة عندما أحتاج 

 لذلك. 

 جيد جدا 81.26% 0% 5.3% 17.9% 42.1% 34.7%

أشعر بالرضا عن جودة ومقدار المواد  8

 التعليمية المتاحة لي بالمكتبة.

 جيد جدا 80.42% 2.1% 6.4% 16.8% 36.8% 37.9%

 جيد %77.8 %1 %7.4 %26.3 %31.6 %33.7 ئمة.تفتح المكتبة أبوابها في أوقات ملا 9

10 

هناك مرافق متاحة للأنشطة اللا منهجية 

)بما في ذلك الأنشطة الرياضية 

 والترفيهية(.

 جيد 76.6% 6.4% 8.4% .16.8% 32.6% 35.8%

11 
هناك مرافق مناسبة متاحة بالجامعة لأداء 

 الشعائر الدينية.

 د جداجي 84.2% 0% 6.3% 15.8% 28.4% 49.5%



 2 

 التعــلم والتـعليم

يهتم معظم اعضاء هيئة التدريس الذين اتعامل  12

 معهم اهتماما حقيقيا بمدى تقدمي

 جيد جدا 82% 3.1% 3.1% 13.7% 44.2% 35.8%

13 
هيئة التدريس بالجامعة عادلون في 

 معاملتهم للطلبة

 جيد 78.7% 2.1% 7.4% 17.9% 40% 32.6%

14 
واجبات التي آخذها على تشجعني المقررات وال

 دراسة الافكار الجديدة وعلى التعبير عن آرائي

 جيد جدا 80% 2.1% 4.2% 17.9% 42.1% 33.7%

15 
وحل المشكلات تزداد قدرتي على دراسة  

 الجديدة وغير العادية ،نتيجة لدراستي

 جيد جدا 80.6% 1% 1% 25.4% 38.9% 33.7%

16 
عن نتائج ر تتحسن قدرتي بشكل فعال على التعبي

 ابحاثي التى اقوم بها ,نتيجة لدراستي

 جيد جدا 80.6% 0% 7.4% 17.9% 38.9% 35.8%

17 
يحفزني البرنامج )القسم( الذي ادرس به 

 على المزيد من التعلم .

 جيد جدا 80% 2.1% 5.3% 15.8% 43.1% 33.7%

18 
ان المعارف والمهارات التي اتعلمها ذات 

 الوظيفي .اهمية بالنسبة لمستقبلي 

 جيد جدا 81.8% 1% 7.4% 14.7% 34.8% 42.1%

19 
انني اتعلم كيف اعمل بشكل فعال مع 

 الانشطة الجماعية.

 جيد جدا 81% 1% 3.2% 21.1%    37.9% 36.8%

 امــــويم العــقــالت

اشعر بالرضا بشكل عام عن حياتي  20

 الطلابية في هذه الجامعة

 جيد جدا 81% 3.2% 5.3% 14.7% 36.8% 40%

 


